

ЯГОДКА ПРИЕХАЛ!

Около трех лет была вакантна должность Главного федерального инспектора по Камчатскому краю. И вот распоряжением полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Юрия Трутнева от 8 мая текущего года на этот пост был назначен Ягодка Эдуард Геннадиевич.

С 1995 по 2020 он годы проходил службу на руководящих и офицерских должностях в органах безопасности. Имеет стаж государственной службы более 29 лет.

Напомним, что к полномочиям Главного федерального инспектора относится контроль за исполнением в регионе федеральных законов и программ, указов, распоряжений и иных решений Президента РФ.